



2014年5月26日(星期一)香港文匯報 WEN WEI PO

迪保斯基押後名單 等哥斯達傷癒

西班牙國家足球隊原定昨日黃昏披露進軍巴西世盃的23人名單，礙於昨晨歐聯決賽馬德里體育會的前鋒殺手迪亞高哥斯達落場9分鐘即傷出，未知傷勢是否進一步加劇，西班牙主帥迪保斯基表示會押後宣布誰可到巴西的時間，以讓迪亞高哥斯達有機會趕及復原，回歸大隊。

者當觀察過皇家馬德里和馬體會各球員的身體狀況後，最終於本月31日篩選其心目中的名單。

徵召愛華頓小將

另外，迪帥亦公布本月31日「狂牛」對玻利維亞友賽的19人名單，今季曾借予愛華頓的巴塞羅那前鋒小將迪路非奧被臨時徵召作賽，但他並非參戰世盃的人選，似乎是迪帥對目前餘下的前鋒沒抱十足信心，想看小將能否有驚人表現。至於對玻國一戰亦不會揀選歐聯決賽中的皇馬及馬體會成員。

■香港文匯報記者 鄺御龍



昨日早早傷出的迪亞高哥斯達，能否加入狂牛最後23人名單依然是謎。 法新社

最快31日定奪

迪保斯基強調目前沒有人從30人大名單中被剔除，他會在2日國際足聯(FIFA)規定提交世盃名單的最後限期前揀出「勝利23人」，又或

世盃前瞻



比利時2號龍門受傷

効力利物浦的比利時2號門將米洛特(圖右)，因右腿受傷要休息4、5日，無緣出席明日對盧森堡的友賽(now 632台明日凌晨2:45 a.m.直播)，但應不會影響參加世盃。



當路雲「值得去巴西」

現保持美國足球隊最高入球量的前鋒當路雲(黃衫)，對未能入圍世盃23人名單，他昨日表示失望，自稱「絕對值得」去巴西參賽。



巴西總統否認「尷尬」

巴西前球星朗拿度(大嘴)前日表示對今屆世盃的籌備工作拖沓大感「尷尬」，巴西總統羅塞夫昨日還擊稱「我們沒甚麼可尷尬，我們沒有自卑感」。巴西體育部長則指身為世盃組委會成員的「大嘴」這番話是「自擺烏龍」。

哥倫比亞願等法卡奧

摩納哥的哥倫比亞射手法卡奧目前正康復中，哥國領隊昨日表明無論如何都會等法卡奧，到最後一刻迫於無奈才會剔除他。剛施完手術的烏拉圭前鋒蘇亞雷斯，昨日於twitter表明會在世盃表現身價。

巴西民眾再次示威

世盃揭幕戰城市聖羅羅昨日再爆發民眾示威，約250人上街焚燒國旗等物品(圖)，抗議政府只顧世盃而忽視民生問題。近日亦有預測指巴西很有名的啤酒，於世盃期間銷情可增加37%。



謝拉特指被嘲「不公」

英格蘭隊長謝拉特最近於記者會中，對聯賽意外「跳走」了冠軍成外界嘲笑目標感到「不公平」，但他對此毫無辦法；又謂於今屆世盃後便會考慮是否從國家隊引退。

■香港文匯報記者 鄺御龍

香港文匯報訊(記者 郭正謙)4年一度的世界盃即將在巴西舉行，這個全球矚目盛事引來世界各地球迷湧到森巴王國欣賞賽事。兩名在港馳騁多年的「巴西兵」迪天奴及艾里奧，亦難抵世盃魅力，早已買定門票，準備親臨現場支持祖國6奪冠軍。

港甲巴西兵忙撲飛撐祖家盛事

雖然迪天奴及艾里奧効力的公民因來季不會角逐港職聯而面臨「散班」，前路茫茫下仍未有減低這兩名巴西兵對祖國主辦世盃的狂熱。

16強門票逾2,000元

艾里奧表示早已買定門票入場，望能感受世盃氣氛之餘，更可目睹祖國第6度贏取冠軍獎盃，艾里奧說：「一知道今屆世盃在巴西舉行，我便決定要入場觀賞，可惜到處『撲飛』下還是無法買到決賽門票，幸好仍搶到16強的票子，不過價格絕不便宜，一張差不多要300美元(約2,340港幣)。」

巴西今屆世盃身處A組，與克羅地亞、墨西哥及喀麥隆同組，對手實力不算弱，不過艾里奧對祖國充滿信心，堅信絕對可奪得小組首名出線，故他已買定16強的門票。「我相信巴西絕對有很好的奪冠機會，在我們熟悉的主場與熱情球迷支持下，定能發揮最好水平。巴西最大的難關是小組出線後，極可能面對西班牙或荷蘭，尤其後者上屆更將我們淘汰出局，我期待一場痛快的復仇戰。」

絕不在足球事丟臉

不過巴西世盃開幕前負面新聞不斷，場館未能趕及完成，亦不時有國民示威反對主辦世盃勞民傷財，治安問題更令人擔憂，不過艾里奧相信一切問題都會在開幕前迎刃而解。艾里奧說：「足球是巴西人的生命，我們絕對不會在與足球有關的事情上丟臉，這種堅持可解決所有問題。我相信今屆世盃將是歷來最精彩的一屆，全球球迷會被我們足球王國的魅力迷倒。」

迪天奴亦力撐巴西是主辦世盃最好的地方，外號「野人」的迪天奴說：「巴西人流

睇好施華尼馬 幫森巴兵團捧盃

香港文匯報訊(記者 郭正謙)巴西陣中球星如雲，兩名港甲球星亦各有所好，司職中堅的艾里奧鍾情與自己位置相同的堤亞高施華，而外形孔武有力的迪天奴則情迷身材瘦小的尼馬，認為這一前一後重心將帶領巴西走上奪冠之路。

在森巴軍團的芸芸球星當中，以硬朗剛毅及頂上功夫見稱的艾里奧最欣賞中堅兼隊長堤亞高施華。雖然自己球技與這位當時得令的超級中堅沒法相比，不過艾里奧喜歡施華會領導防線激發隊友的潛能。「他在我眼中是一名完美中堅，頭槌好速度快，而且腳下功夫了得，不時引球出擊助攻，在死球亦相當有威脅，我看歐聯比賽時亦很留意他的表現。」

偷師領導才能

比起球技，艾里奧更欣賞施華在防線起著的領導作用：「他是那種能激發隊友力量的隊長，常提醒隊友企位及集中精神，我不時在看他的比賽時『偷師』。」艾

里奧認為當今球壇能與施華並肩的後衛不多，較接近已是意大利的基亞連尼。「基亞連尼同樣是很有領袖氣質的球員，在防守中他幾乎做到完美，不過進攻上就不能發揮施華的作用，而且施華在年齡上亦有優勢。」

艾里奧認為巴西的小組對手難給施華壓力，不過16強如面對荷蘭及西班牙，巴西的防線將真正受到考驗。「荷蘭雖然球味平平，不過一名超級前鋒伊佩斯已能改變戰局，他任何位置都能射門，令後衛防不勝防。西班牙則有一套合作多年的陣容，球員技術高超，不過前鋒的侵略性未算太強。」世界盃強敵環伺，艾里奧認為巴西最大的敵人只有自己：「主場的支持者無疑可帶來很大幫助，不過壓力同樣也大，巴西現時陣容比較年輕，在調整心態及面對壓力時，需要領隊史高拉利下更多功夫。」

最「巴西」化球星

而「空中霸王」迪天奴，雖年屆36歲，仍能憑頂上功夫令一眾港甲後衛心寒，他笑稱人人都說他頭槌厲

史高拉利奪冠關鍵

這名甚得本地球迷歡心的巴西前鋒，認為名帥史高拉利將是巴西能否6奪冠軍的關鍵。「史高拉利擁有豐富經驗，更曾帶領巴西奪得世盃，他較為實際的戰術能讓巴西在競爭激烈的世盃中走得更遠。看他選擇的陣容，活力與技術兼備，相信我們將可看到一支完全不同的巴西，之前洲際國家盃冠軍已經證明了我們的實力。」



堤亞高施華的大局觀，有助巴西在穩守下快速反擊。 資料圖片

華倫球星有求必應 港迷樂透



■西甲勁旅華倫西亞部分球員昨日抵港。 郭正謙攝

■華倫球星為接機球迷簽名留念。 郭正謙攝

香港文匯報訊(記者 郭正謙) LFP亞洲挑戰賽香港站，將於周三晚假旺角大球場舉行，參賽隊伍之一的華倫西亞昨日率先抵港。這支西甲勁旅今季雖成績不振，不過仍能吸引十多名球迷接機，而一眾華倫球星都相當「識做」，對球迷合照與簽名有求必應，大顯親民作風。

周三晚旺角大球場上演的LFP亞洲挑戰賽，兩支西甲球隊華倫西亞及維拉利爾屆時將與本地球隊標準流浪合演三角賽，其中華倫昨日率先抵港，有接機球迷更帶備球衣及旗幟與球星合照及簽名，讓這班有求必應訪客在接機大堂逗留了半小時。其中以莊拿斯干卡維斯、迪亞高艾維斯及馬菲奧最受歡迎。

「黃潛」今抵埗

華倫主帥比斯向球迷承諾將奉獻一場精彩賽事：「雖然我們今季聯賽只得第8，歐霸盃亦四強止步，但我對今季球員的努力感到很滿意，希望來季會爭取更高排名。」華倫今次派出19人大軍到港，連同職員共46人；另一支參賽球隊「黃色潛艇」維拉利爾則於今日分批抵港。

昆士柏流浪 補時入波升班

來季英超最後一個名額昨晨誕生，兩支英冠球隊昆士柏流浪(QPR)與比郡於溫布萊球場上演的升班附加賽中，一直打少一人的QPR要門到補時階段方由老將森莫亞射入極重要的一球，令領隊哈利利納和班主費南迪斯開心到飛起。原因是能晉身英超，將可和其餘19隊瓜分天價電視轉播收益，以及即使做「升降機」火速再降班都可收到巨額「安家費」，這兩筆錢合計多達1.34億英鎊(約17.5億港幣)。

賽後有指哈利利納放眼幾名英超老將，包括韋斯咸中場高爾和曼聯中堅李奧費迪南這對已滿約的老臣子，望招攬他們增強QPR的實力。只是QPR的克羅地亞中場卡蘭積卡於賽中受傷，未知會否影響他下月參戰世盃。

■香港文匯報記者 鄺御龍



■英格蘭名帥哈利利納昨日助昆士柏流浪升班。 路透社

莫耶斯或落戶些路迪



■莫耶斯傳獲些路迪青睞。 資料圖片

據英國《星期日郵報》昨日報載，蘇超班霸些路迪考慮給曼聯(紅魔)前領隊莫耶斯翻身機會，讓莫耶斯接替連儂擔任新領隊，然而莫帥要和卡迪夫城前領隊麥基及曼聯前球星堅尼競爭。新任紅魔教頭雲高爾，有指他對球會盛傳有意挖角的巴塞羅那中場法比加斯欠缺興趣，最心儀的始終是一眾列強都想要的修咸頓左閘勞基梳爾與多蒙特中堅曉姆斯。另外，去向未明的紅魔前助教菲臘尼維利，近日坐火車時遭一名曼城球迷挑釁，令前者騷擾於twitter鬧該滋事者「屎×鬼」。

講開曼城，儘管占士米拿和米卡李察士如同棄將，但合約未完的二人不獲球會放生，因曼城需要他們來充塞英格蘭球員名額。

■香港文匯報記者 鄺御龍